



EN Electronic chopper

A must-have in the kitchen, this high-powered USB chopper with strong stainless steel blades can chop meat, herbs, garlic, vegetables, fruits and more in seconds. Simply press and hold the button to start the motion blades. Easily charged with a USB, you can use this anywhere in the kitchen or take it with you on the go.

- ① USB charging port with silicone cover
Light will show blue when charged
- ② 36W USB processor motor
- ③ Lid with a tight silicone seal
- ④ Blade stem with 3 sharp stainless steel chopping blades
- ⑤ Transparent bowl
- ⑥ TPR ring for secure benchtop grip

How to Use

1. For first use, please charge the chopper fully. When fully charged, the blue indicator light will show. Clean transparent bowl and blades.
2. Insert blade stem, add desired food into bowl (capacity limit 2/3).
3. Once the food is in the bowl, place the lid on top, then install the processor motor. When the motor is loaded, press the button to chop the contents. After continuous chopping for 30 s, the chopper will automatically stop. If the contents are not to the desired size, you can continue to press the button for extra chopping. Once complete, remove the motor from the bowl, pour out the contents and clean with water.

Notice:

1. DO NOT place the blade into the motor; the blade will spin and injury may occur.
2. Caution: Sharp blade, keep away from children.
3. Do not process salty food for a prolonged period of time, in case of rust.
4. Fragile! Please do not drop.

Lid will flash red when suffering a blockage.
Lid will flash red then go off when in low power.
Lid will show blue when fully charged.

Caution:

DO NOT disassemble, crush or expose to open flame. DO NOT operate if item or battery is damaged.

- Power: 36W
- Voltage: 3.7V
- Battery capacity: 1500mAh

FI Elektroninen silppuri

Tehokas USB-toiminen silppuri on välttämätön apuri keittiössä. Sen vahvat ruostumattomasta teräksestä valmistetut terät pilkkovat lihaa, yrttejä, valkosipulia, kasviksia, hedelmiä ja paljon muuta sekunneissa. Silppuritoiminto käynnistyy pitämällä virtapainiketta painettuna. Helppo ladata USB-portista. Voit käyttää laitetta kaikkialla keittiössä tai ottaa sen mukaan.

- ① USB-latausportti silikonikannella
Merkkivalo palaa sinisenä, kun laite on ladattu täyteen
- ② USB-silppurin 36 W:n moottori
- ③ Kansi, jossa tiivis silikonitiivistys
- ④ Terän varsi, jossa kolme terävää ruostumattomasta teräksestä valmistettua terää
- ⑤ Läpinäkyvä kulho
- ⑥ TPR-rengas pitää laitteen paikallaan pöydällä

Käyttöohjeet

1. Lataa silppurin akku täyteen ennen ensimmäistä käyttöä. Kun akku on latautunut täyteen, sininen merkkivalo syttyy palamaan. Puhdista läpinäkyvä kulho ja terät.
2. Aseta terän varsi paikoilleen ja lisää haluamasi ruoka-aine kulhoon (täytä korkeintaan 2/3 kulhon tilavuudesta).
3. Kun ruoka-aine on kulhossa, aseta kansi ja moottori paikoilleen. Kun moottori on asennettu, käynnistä silppuri painamalla virtapainiketta. Silppuri pysähtyy automaattisesti, kun olet käyttänyt sitä yhtäjaksoisesti 30 sekuntia. Jos silputtava ruoka-aine ei ole tarpeeksi hienojakoista, voit jatkaa silppuamista painamalla painiketta. Kun olet silpunnut ruoka-aineen, irrota moottori laitteesta, poista kulhon sisältö ja puhdista kulho vedellä.

Huomio:

1. ÄLÄ asenna terää suoraan moottoriin; pyörivä terä voi aiheuttaa vamman.
2. Varoitus: Varo terävää terää. Säilytä lasten ulottumattomissa.
3. Älä käsittele suolaisia ruoka-aineita pitkiä aikoja, sillä laite voi ruostua.
4. Särkyvä! Älä pudota laitetta.

Merkkivalo vilkkuu punaisena, jos laitteeseen tulee tukos.

Merkkivalo vilkkuu punaisena ja sammuu, jos virta on vähissä.

Merkkivalo palaa sinisenä, kun akku on täyteen ladattu.

Varoitus:

ÄLÄ pura, riko tai altista laitetta avotulelle. ÄLÄ käytä, jos laite tai akku on vaurioitunut.

- Teho: 36 W
- Jännite: 3,7 V
- Akun kapasiteetti: 1 500 mAh

SV Elektrisk strimlare

Denna USB-strimlare är ett måste i köket. Med sina starka blad av rostfritt stål strimlar den kött, örter, vitlök, grönsaker, frukt eller annat på bara några sekunder. Bara tryck och håll in knappen för att aktivera bladen. Laddas enkelt med USB, så att du kan använda den var som helst i köket eller ta den med dig.

- ① USB-laddningsport med silikonskydd.
Ljuset lyser blått när enheten är fulladdad
- ② 36 W USB-matberedarmotor
- ③ Lock med silikon tätning
- ④ Mittdel med 3 vassa blad av rostfritt stål
- ⑤ Genomskinlig skål
- ⑥ Ring av TPR som ger stadigt grepp på köksbänken

Användningsinstruktioner

1. Ladda strimlaren helt före den första användningen. När den är fulladdad lyser ett blått indikatorljus. Diska den genomskinliga skålen och bladen.
2. Sätt i mittdelen med bladen och lägg de önskade livsmedlen i skålen (kapacitetsgräns 2/3).
3. När livsmedlet är i skålen, sätt på locket och sätt fast motorn. När motorn är på plats, tryck på knappen för att strimla innehållet. Efter 30 sekunder av kontinuerlig strimling stannar strimlaren automatiskt. Om du vill strimla innehållet ytterligare kan du trycka på knappen igen. När du är klar, ta bort motorn, håll ut innehållet och diska med vatten.

Obs!

1. FÖR INTE IN bladet i motorn, eftersom det då börjar rotera, vilket kan orsaka skador.
2. Var försiktig: Vassa blad, hålls utom räckhåll för barn.
3. Behandla inte salta livsmedel under längre stunder eftersom det kan orsaka rost.
4. Bräckligt! Tappa inte.

Locket blinkar rött om det uppstått en blockering.
Locket blinkar rött för att sedan slockna när batterinivån är låg.
Locket lyser blått när enheten är fulladdad.

Var försiktig:

FÄR INTE monteras isär, krossas eller exponeras för öppen eld. ANVÄND INTE om enheten eller batteriet har skadats.

- Effekt: 36 W
- Spänning: 3,7 V
- Batterikapacitet: 1 500 mAh



ko0224 620495

Info/Tootja/Ražotājs/Gamintojas: Tammer Brands Oy,
Viinikankatu 36, 33800 Tampere, Finland

www.makukitchen.com

DA Elektronisk grøntsagshakker

Denne USB-hakkerer et must-have i køkkenet. Med sine stærke knive i rustfrit stål strimler den kød, krydderurter, hvidløg, grøntsager, frugt og alt muligt andet på få sekunder. Bare tryk på knappen og hold den inde for at aktivere knivene. Oplades nemt via USB, så du kan bruge den overalt i køkkenet eller tage den med dig.

- ① USB-opladningsport med silikonedæksel. Lyset bliver blåt, når enheden er fuldt opladet.
- ② 36 W USB-motor til foodprocessor
- ③ Låg med silikoneforsegling
- ④ Midtersektion med 3 skarpe knive i rustfrit stål
- ⑤ Gennemsigtig skål
- ⑥ TPR-ring til et fast greb på køkkenbordet

Instruktioner til brug

1. Oplad hakkeren helt før første brug. Når den er fuldt opladet, lyser en blå indikatorlampe. Vask den gennemsigtige skål og knivene.
2. Indsæt midtersektionen med knivene, og læg de ønskede fødevarer i skålen (kapacitetsgrænse 2/3).
3. Når maden er i skålen, sættes låget på, og motoren sættes på. Når motoren er på plads, skal du trykke på knappen for at makulere indholdet. Efter 30 sekunders kontinuerlig makulering stopper makulatoren automatisk. Hvis du vil makulere indholdet yderligere, kan du trykke på knappen igen. Når du er færdig, fjerner du motoren, hælder indholdet ud og vasker det med vand.

Bemærk!

1. Indsæt IKKE kniven i motoren, da den vil begynde at rotere, hvilket kan forårsage skade.
2. Forsigtig: Skarpe knive, opbevares utilgængeligt for børn.
3. Forarbejd ikke salte fødevarer i længere tid ad gangen, da det kan forårsage rust.
4. Skrabelig! Må ikke tabes.

Låget blinker rødt, hvis der er en blokering.
Låget blinker rødt og slukker derefter, når batteriniveauet er lavt.
Låget lyser blåt, når enheden er fuldt opladet.

Forsigtig:

Må IKKE skilles ad, knuses eller udsættes for åben ild. MÅ IKKE BRUGES, hvis enheden eller batteriet er beskadiget.

- Effekt: 36 W
- Spænding: 3,7 V
- Batterikapacitet: 1 500 mAh

NO Elektronisk grønnsakshakker

Denne USB-hakkeren er et must på kjøkkenet. Med sine sterke kniver i rustfritt stål kverner den kjøtt, urter, hvitløk, grønnsaker, frukt og mye mer på få sekunder. Bare trykk og hold inne knappen for å aktivere knivene. Lades enkelt via USB, slik at du kan bruke den hvor som helst på kjøkkenet eller ta den med deg.

- ① USB-ladeport med silikondeksel. Lyset lyser blått når den er fulladet.
- ② 36 W USB-matprosessor med motor
- ③ Lokk med silikonforsegling
- ④ Midtseksjon med 3 skarpe kniver i rustfritt stål
- ⑤ Gjenomsiktig skål
- ⑥ TPR-ring for et godt grep på benkeplaten

Bruksanvisning

1. Lad hakkeren helt opp før første gangs bruk. Når den er fulladet, lyser en blå indikatorlampe. Vask den gjenomsiktige skålen og knivene.
2. Sett inn den midtre delen med knivene og legg de ønskede matvarene i skålen (kapasitetsgrense 2/3).
3. Når maten er i bollen, setter du på lokket og slår på motoren. Når motoren er på plass, trykker du på knappen for å kverne innholdet. Etter 30 sekunder med kontinuerlig makulering stopper makuleringsmaskinen automatisk. Hvis du vil makulere innholdet ytterligere, kan du trykke på knappen igjen. Når du er ferdig, fjerner du motoren, heller ut innholdet og vasker det med vann.

Merk!

1. IKKE sett kniven inn i motoren, da den vil begynne å rotere, noe som kan forårsake skade.
2. Forsiktig: Oppbevar skarpe kniver utilgjengelig for barn.
3. Ikke bearbeid salte matvarer over lengre tid, da dette kan forårsake rust.
4. Skjøl! Må ikke tappes.

Lokket blinker rødt hvis det oppstår en blokering.
Lokket blinker rødt og slår seg deretter av når batterinivået er lavt.
Lokket lyser blått når enheten er fulladet.

Forsiktig:

Må IKKE demonteres, knuses eller utsettes for åpen ild. MÅ IKKE BRUKES hvis enheten eller batteriet er skadet.

- Effekt: 36 W
- Spenning: 3,7 V
- Batterikapacitet: 1 500 mAh

ET Elektriline hakkmasin

Köögis hädavajalikul, võimsal USB-hakkmasinal on tugevad roostevabast terasest labad, mis suudavad hakkida nii liha, ürte, küüslauku, köögi- ja puuvilju ning palju muudki kõigest loetud sekunditega. Labade käivitamiseks vajutage lihtsalt nuppu ja hoidke seda all. Mugavalt USB-laaditavat seadet saab kasutada kõikjal köögis või ka endaga kaasa võtta.

- ① Silikoonkattega USB-laadimisport
- Täislaetuse korral põleb sinine märgutuli
- ② 36 W USB-mootor
- ③ Korraliku silikoontihendiga kaas
- ④ Labahoidik kolme terava roostevabast terasest hakklabaga
- ⑤ Plastist läbipaistev kauss
- ⑥ Termoplast-kummist rõngas hoiab hästi lauaplaadil

Kasutamise

1. Laadige hakkmasin enne esmakasutust täis. Täislaetuse korral põleb sinine märgutuli. Peske kauss ja labad.
2. Sisestage labahoidik. Pange toiduained kaussi (kuni 2/3 ulatuses).
3. Kui toiduained on kausis, tõstke hakkmasinale kaas peale, seejärel paigaldage mootor. Kui mootor on laetud, vajutage nuppu, et toiduaineid hakkida. Hakkmasin jääb pärast 30 sekundit järjestikust tööd automaatselt seisma. Kui toiduained ei ole veel soovitud suuruses, vajutage jätkamiseks uuesti nuppu. Seejärel eemaldage mootor, valage toiduained välja ja peske kauss veega puhtaks.

Märkus.

1. ÄRGE asetage laba mootoris, sest see hakkab pöörlema ja võib teid vigastada
2. Ettevaatust! Teravad labad. Hoidke neid lastele kättesaamatus kohas.
3. Ärge töödelge soolaseid toiduaineid pikka aega. See võib tekitada roostet.
4. Habras! Mitte maha pillata.

Ummistuse korral vilgub kaas punaselt.
Aku tühenemise korral vilgub kaas punaselt ja lülitub seejärel välja.
Täislaetuse korral näitab kaas sinist märgutuld.

Ettevaatust!

ÄRGE võtke koost lahti, purustage ega visake tulle. ÄRGE käsitsege, kui seade või aku on kahjustatud.

- Võimsus: 36 W
- Pinge: 3,7 V
- Aku mahtuvus: 1500 mAh

LV Elektriskais smalcinātājs

Īpaši noderīga ierīce lietošanai virtuvē — šis lieljaudas USB smalcinātājs ar spēcīgiem nerūsējošā tērauda asmeņiem var sasmalcināt gaļu, zaļumus, ķiploku, dārzeņus, augļus un daudz ko citu dažū sekunžu laikā. Vienkārši piespiediet un turiet pogu, lai asmeņi sāktu kustēties. Vienkārša uzlāde, izmantojot USB, – varat to lietot jebkurā vietā virtuvē vai ņemt līdzi, dodoties ceļā.

- ① USB uzlādes ports ar silikona pārklājumu
- Indikators deg zilā krāsā, kad ierīce ir uzlādēta
- ② 36 W USB smalcināšanas motors
- ③ Vāks ar ciešu silikona blīvi
- ④ Asmens kāts ar 3 asiem nerūsējošā tērauda smalcināšanas asmeņiem
- ⑤ Caurredzama blōda
- ⑥ TRP gredzens drošai saskarei ar galda virsmu

Lietošana

1. Pirms pirmās lietošanas reizes pilnībā uzlādējiet smalcinātāju. Kad tas ir pilnībā uzlādēts, iedegas zils indikators. Iztīriet caurredzamo blōdu un notīriet asmeņus.
2. Ievietojiet asmeņu kātu, ielieciet blōdā vēlamos pārtikas produktus (tilpums: 2/3).
3. Kad pārtikas produkti ir blōdā, uzlieciet vāku, pēc tam uzstādiet smalcinātāja motoru. Kad motors ir uzstādīts, nospiediet pogu, lai sasmalcinātu saturu. Pēc 30 sekunžu nepārtrauktas smalcināšanas smalcinātājs automātiski pārtrauc darbību. Ja saturs nav sasmalcināts vēlamajā izmērā, varat turpināt smalcināt, nospiežot pogu. Kad smalcināšana ir pabeigta, noņemiet motoru no blōdas, izberiet saturu un izskalojiet ar ūdeni.

Uzmanību!

1. Neievietojiet asmeni motorā, citādi asmens griezīsies un iespējams gūt traumas.
2. Uzmanību! Ass asmens, glabājiet bērniem nepieejamā vietā.
3. Nesmalciniet ilgstoši sālītus pārtikas produktus, citādi var rasties korozija.
4. Ierīce ir trausla! Nenometiet to.

Vāks mirgo sarkanā krāsā, ja ierīce ir bloķēta.
Vāks mirgo sarkanā krāsā un tad izslēdzas, ja uzlādes limenis ir zems.
Vāks deg zilā krāsā, kad ierīce ir pilnībā uzlādēta.

Uzmanību!

Neizjauciet, nespiediet un nepakļaujiet atklātai liesmai. Nedarbini, ja kāds piederums vai akumulators ir bojāts.

- Jauda: 36 W
- Spriegums: 3,7 V
- Akumulatora jauda: 1500 mAh

LT Elektrinis smulkintuvas

Šis virtuvėje nepakeičiamas galingas USB smulkintuvas su tvirtais nerūdijančio plieno ašmenimis per kelias sekundes susmulkina mėsą, prieskonines žoleles, česnakus, daržoves, vaisius ir kt. produktus. Norėdami paleisti ašmenis, tiesiog paspauskite ir palaikykite nuspaustą mygtuką. Patogiai per USB jungtį įkraunamą prietaisą galite naudoti bet kurioje virtuvės vietoje arba pasiimti kartu su savimi į kelionę.

- ➊ USB įkrovimo prievadas su silikonine danga
- Kai prietaisas įkrautas, šviečia mėlynas indikatorius
- ➋ 36 W USB smulkintuvo variklis
- ➌ Dangtelis su sandariu silikoniniu tarpikliu
- ➍ Ašmenų strypas su 3 aštriais nerūdijančio plieno smulkinimo ašmenimis
- ➎ Skaidrus dubuo
- ➏ Termoplastinės gumos (TPR) žiedas, tvirtai sukimantis su stalo paviršiumi

Naudojimas

1. Prieš naudodami pirmą kartą, smulkintuvą visiškai įkruokite. Jam iki galo įsikrovus, užsidega mėlynas indikatorius. Nuvalykite skaidrų dubenį ir ašmenis.

2. Įstatykite ašmenų strypą ir į dubenį sudėkite norimus maisto produktus (2/3 talpos).

3. Kai maisto produktai bus sudėti į dubenį, uždėkite dangtelį ir pritvirtinkite smulkintuvo variklį. Uždėję variklį, paspauskite mygtuką ir susmulkinkite turinį. Po 30 nepertraukiamo veikimo sekundžių smulkintuvas automatiškai išsijungs. Jei turinys nesusmulkinamas iki pageidaujamo dydžio, paspauskite mygtuką dar kartą, kad jis būtų smulkinamas toliau. Baigę smulkinti, nuimkite nuo dubens variklį, išpilkite turinį ir išplaukite dubenį vandeniu.

Įspėjimai:

1. NEKİŠKITE ašmenų į variklį, nes jie pradės suktis ir gali jus sužeisti.
2. Dėmesio! Ašmenys yra aštrūs. Laikykite juos vaikams nepasiekiamoje vietoje.
3. Ilgai nesusmulkinkite sūrių maisto produktų, nes gali atsirasti rūdžių.
4. Prietaisas yra trapus! Saugokite, kad jis nenukristų.

Dangtelis mirksi raudonai: smulkintuvas užsikimšo.
Dangtelis mirksi raudonai (vėliau išsijungia): žemas įkrovos lygis.
Dangtelis šviečia mėlynai: prietaisas visiškai įkrautas.

Dėmesio!

NEGALIMA ardyti, laužyti ir mesti į atvirą ugnį. NENAUDOKITE, jei prietaisas ar akumulatorius yra pažeistas.

- Galia: 36 W
- Įtampa: 3,7 V
- Akumulatoriaus talpa: 1500 mAh

DE Elektronischer Zerkleinerer

Dieser leistungsstarke USB-Zerkleinerer mit starken Edelstahlklingen ist ein Muss in der Küche. Er zerkleinert Fleisch, Kräuter, Knoblauch, Gemüse, Obst und vieles mehr in Sekundenschnelle. Drücken Sie einfach die Taste und halten Sie sie gedrückt, um die Klingen in Bewegung zu setzen. Er lässt sich leicht über USB aufladen und kann überall in der Küche oder unterwegs verwendet werden.

- ➊ USB-Ladeanschluss mit Silikonabdeckung
- Das Licht leuchtet blau, wenn es geladen ist
- ➋ 36 W USB-Prozessormotor
- ➌ Deckel mit dichter Silikondichtung
- ➍ Klingenstiel mit 3 scharfen Hackklingen aus rostfreiem Stahl
- ➎ Transparente Schüssel
- ➏ TPR-Ring für sicheren Halt auf der Arbeitsfläche

Verwendung

1. Laden Sie den Zerkleinerer vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. Wenn er vollständig aufgeladen ist, leuchtet die blaue Anzeige auf. Reinigen Sie die transparente Schüssel und die Klingen.

2. Setzen Sie den Klingenstiel ein und geben Sie die gewünschten Lebensmittel in die Schüssel (Fassungsvermögen: 2/3).

3. Sobald die Lebensmittel in der Schüssel sind, den Deckel aufsetzen, dann den Motor der Küchenmaschine installieren. Wenn der Motor geladen ist, drücken Sie die Taste, um den Inhalt zu zerkleinern. Nach 30 Sekunden ununterbrochenem Zerkleinern schaltet sich der Zerkleinerer automatisch ab. Wenn der Inhalt nicht die gewünschte Größe hat, können Sie die Taste weiter drücken, um ihn weiter zu zerkleinern. Nach Beendigung des Vorgangs nehmen Sie den Motor aus der Schüssel, schütten den Inhalt aus und reinigen ihn mit Wasser.

Hinweis:

1. Stecken Sie die Klinge NICHT in den Motor; die Klinge dreht sich und kann zu Verletzungen führen.
2. Vorsicht! Scharfe Klinge, von Kindern fernhalten.
3. Verarbeiten Sie keine salzigen Lebensmittel über einen längeren Zeitraum, da sonst Rost entsteht.
4. Zerbrechlich! Bitte nicht fallen lassen.

Der Deckel blinkt rot, wenn eine Verstopfung vorliegt.
Der Deckel blinkt rot und erlischt, wenn der Stromverbrauch niedrig ist.
Der Deckel leuchtet blau, wenn er voll geladen ist.

Vorsicht!

NICHT zerlegen, zerdrücken oder offenen Flammen aussetzen. NICHT in Betrieb nehmen, wenn das Gerät oder die Batterie beschädigt ist.

- Leistung: 36W
- Spannung: 3,7 V
- Batteriekapazität: 1500mAh

PL Elektroniczny rozdrabniacz do warzyw

Ten rozdrabniacz USB jest niezbędny w kuchni. Dzięki mocnym ostrzom ze stali nierdzewnej rozdrabnia mięso, zioła, czosnek, warzywa, owoce i wiele innych w kilka sekund. Wystarczy nacisnąć i przytrzymać przycisk, aby aktywować ostrza. Łatwe ładowanie przez USB, dzięki czemu można go używać w dowolnym miejscu w kuchni lub zabrać ze sobą.

- ➊ Port ładowania USB z silikonową osłoną.
- Po pełnym naładowaniu dioda świeci na niebiesko.
- ➋ Robot kuchenny USB o mocy 36 W z silnikiem
- ➌ Pokrywa z silikonową uszczelką
- ➍ Część środkowa z 3 ostrymi ostrzami ze stali nierdzewnej
- ➎ Przezroczysta misa
- ➏ Pierścień TPR zapewniający pewny chwyt na blacie roboczym

Instrukcje użytkowania

1. Przed pierwszym użyciem należy w pełni naładować rozdrabniacz. Po pełnym naładowaniu zaświeci się niebieski wskaźnik. Umyj przezroczystą misę i ostrza.

2. Włóż środkową część z ostrzami i umieść w misce wybrane produkty spożywcze (limit pojemności 2/3).

3. Gdy żywność znajdzie się w misie, załóż pokrywę i włącz silnik. Po uruchomieniu silnika naciśnij przycisk, aby rozdrobnić zawartość. Po 30 sekundach ciągłego rozdrabniania rozdrabniacz zatrzyma się automatycznie. Aby kontynuować rozdrabnianie, należy ponownie nacisnąć przycisk. Po zakończeniu pracy należy wyjąć silnik, wysypać zawartość i umyć ją wodą.

Uwaga!

1. NIE WOLNO wkładać noża do silnika, ponieważ zacznie się on obracać, co może spowodować jego uszkodzenie.
2. Uwaga: Ostre noże należy przechowywać poza zasięgiem dzieci.
3. Nie należy przetwarzać słonej żywności przez dłuższy czas, ponieważ może to spowodować rdzewienie.
4. Kruchy! Nie spuszczać wody.

Pokrywa miga na czerwono w przypadku zablokowania.
Pokrywa miga na czerwono, a następnie wyłącza się, gdy poziom naładowania baterii jest niski.
Pokrywa świeci na niebiesko, gdy urządzenie jest w pełni naładowane.

Przeostroga:

NIE WOLNO demontować, zginać ani wystawiać na działanie otwartego ognia. NIE UŻYWAĆ, jeśli urządzenie lub bateria są uszkodzone.

- Moc wyjściowa: 36 W
- Napięcie: 3,7 V
- Pojemność baterii: 1 500 mAh